



图片新闻

图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。本图展示“法轮大法好”、“梅花亿点贺新春 人间处处真善忍”。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什



么会有人类》)。”

他还表示：“李大师的文章让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法轮大法好！”他一下就不紧张

了，只瞪着那字。车撞到路肩停下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法轮大法救了。”

“我明白了，因为我知道法轮大法好，我支持法轮功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法轮功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇

吉林省公安厅副厅长黎海滨迫害法轮功遭恶报被查

【明慧网】2023年2月2日吉林消息，中共吉林省退役军人事务厅前党组书记、厅长黎海滨被查。黎海滨曾任吉林市政法委书记、公安局局长，吉林省公安厅副厅长等职。

黎海滨是吉林省政法系统迫害法轮功的主要高官之一。黎海滨曾任吉林省公安厅法制处副处长、处长6年，直接参与了吉林省对法轮功学员非法提请批准逮捕、移送起诉、取保候审等案件办理环节的审核；对法轮功学员非法劳教案件审批和行政复议案件办理。据明慧网2017年3月10日《吉林省法轮功学员17年遭迫害综述》曝光，十七年，吉林省法轮功学员至少有42388人次遭到不同程度的迫害。其中：强抢勒索现金学员至少2342人次，迫害致死学员至少463人，失踪学员至少86人，非法判刑学员至少1171人次，非法劳教学员至少10158人次，强制洗脑学员至少3620人次，绑架学员至少24548人次。

黎海滨任吉林市市委常委、政法委书记、公安局局长期间恶行（2007年7月~2016年11月）

十四名法轮功学员被迫害致死

据明慧网《中共酷刑虐杀法轮功学员调查报告》曝光，调查显示，十四年来（1999年7月至2013年12月），法轮功学员被迫害致死的案例遍布全国273个城市，其中吉林省吉林市死亡人数排第五。黎海滨任职期间，至少有16名法轮功学员被迫害致死。

在大会上公开污蔑、布置迫害法轮功

黎海滨任吉林市市委常委、政法委书记、公安局局长期间，多次在大会上污蔑法轮功。2011年12月6日，吉林省吉林市邪党人员开会，市委常委、市委政法委书记、黎海滨讲话。从2011年12月至2012年12月在全市搞，以签订“承诺卡”为主，诽谤大法。

2013年，吉林市公安局在政法委书记黎海滨的直接授意下，给公安所有各个部门分配抓捕指标，集中绑架一批法轮功学员。

2016年吉林市至少有14名法轮功学员被非法判刑3~7年。

2016年5月13日，是第十七届“世界法轮大法日”吉林市当局



黎海滨

惧怕民众庆祝法轮大法日，命令警察绑架法轮功学员，有近30名法轮功学员和家属遭绑架、抄家。

据明慧网报道的消息统计，从1999年7月20日至今已至少有22813人因参与迫害法轮功而遭到恶报，公安系统也至少有5229人遭到不同类型、不同程度的恶报。2022年至少555人因参与迫害法轮功而遭恶报，其中公安系统人数仍最多，达193人。

2011年，明慧网报道的中共公安局局长、厅长等司法高官遭恶报的就有109人：死缓3人，无期徒刑2人，有期徒刑9人，死亡3人，2人患癌症，1人累及母亲患癌症死亡，89人被查、被起诉。

黎海滨今天的下场，也是他长期追随江泽民迫害法轮功的因果报应。◇

非法秘密判刑 长春多名老年法轮功学员被冤判

【明慧网】中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷。

近期得知，长春中共法院对多名老年法轮功学员秘密非法判刑。

◎长春市70多岁法轮功学员孙连荣，于2022年8月25日被绑架，被非法关押在长春市第四看守所，看守所人员拒绝家人接见，家人经多方打听情况均无果。近日得

知去年12月31日非法开庭秘密判刑一年。

◎长春市70多岁的法轮功学员杨春林，2022年8月13日被绑架后，曾被非法关押在苇子沟看守所。律师和家人均被拒绝接见。家人经过一个月的打电话追问，近日得知，杨春林被秘密判刑两年半。由于邪党公检法秘密关押迫害，目前，他被非法关押地点和状况不详。

◎长春市67岁的法轮功学员苏玉财，2022年8月16日遭警察绑架，被非法关押在长春第二看守

所。警察一直不许家人和亲属探视，家人多次给长久派出所和朝阳区法院打电话都无人接听。日前才得知，朝阳区法院已于2022年11月秘密对苏玉财非法判刑两年半。长春这些邪党公检法人员故意封锁消息，目前家人仍无法获知苏玉财被非法囚禁的地点和他的现状。

◎长春市法轮功学员孙萍被非法关押在第四看守所十个月中，遭公检法人员暗箱构陷，她家人一直不知情。近日，朝阳区法院通知她家人，孙萍被非法重判五年，她要求上诉。◇